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Título del trabajo en minúsculas, negrita, 14 pt centrado

English title, bold italics, 12 pt centered

Autores: negrita 10 pt centrado. Ejemplo.: A. Peixoto (1), B. Queiróz (1) y C. Bucks (2)

(1) Filiación de los autores con el e-mail del 1º autor
Abstract: Resúmen en inglés con un máximo de 250 palabras, escrito en Calibri 10 pt y espaciado simple -0 pt. Texto justificado (English abstract with a maximum of 250 words in Calibri 10 pt and single spacing).

Palabras clave: palabra 1, palabra 2, palabra 3, palabra 4, palabra 5

Key words: word 1, word 2, word 3, word 4, word 5

FORMATO GENERAL

Solamente se aceptan manuscritos en Portugés, Español o Inglés. Los documentos deberán estar escritos y grabados en formato Word. 

Los artículos, en la versión de resúmenes extendidos,  deberán tener un máximo de 6 páginas, incluyendo figuras, tablas, referencias, etc. Las páginas deberán tener 2,5 cm de margen superior e inferior, y de 2 cm de margen lateral en formato DIN A4.

El texto deberá estar escrito en Calibri 10 pt, formateado en dos columnas de 8,5 cm cada una, con espaciado simple, conforme al ejemplo señalado más abajo.

1. INTRODUCCIÓN
Los títulos de los capítulos deberán estar numerados, en mayúsculas y en negrita, con letra de tamaño 12 pt. 

1.1 Subcapítulo
Los subcapítulos deberán estar numerados, en minúsculas y negrita, con letra a 10 pt. 

1.1.a Subdivisión menor

Las subdivisiones menores estarán señaladas con una letra minúscula, en itálico.
Figuras y tablas
Deberán estar insertadas en el texto, en su lugar correspondiente, con un tamaño y una resolución adecuada. Deberán ajustarse a la longitud de una o dos columnas.  Podem ser a cores.
Fig. 1. Las leyendas de las figuras deberán estar escritas en itálico,  8 pt con numeración consecutiva, con independencia de que se trate de mapas, esquemas o fotografías, etc.
Las tablas deberán estar numeradas de forma independiente en números romanos (Tabla I, II, etc.). En cuanto a su tamaño, deberá aplicarse la misma norma que se ha establecido para las figuras.
Agradecimientos

El título de esta sección, deberá escribirse en negrita y minúsculas, y no deberá haber ningún espacio entre el título y el texto siguiente.
REFERENCIAS

Las referencias en el texto deben de incluir el apellido del autor en letras minúsculas, junto con el año de publicación, por ejemplo, Silva (2009). Para el caso de que sean dos autores, la referencia será, Oliveira & Smith (2005), y para el caso de que se trate de más de dos autores se referirán como Gutiérrez et al. (2006).
La lista de referencias debe estar al final del texto, por orden alfabético de los autores y en tamaño 9pt. Todas las referencias incluidas en el texto deben encontrarse en la lista de referencias, y viceversa.
La lista de referencias debe estar formateada del siguiente modo:
Artículos en revistas:

Silva, J. (2009). Morphodynamic behaviour and evolution of the Porto Santo sandy beach. Journal of Coastal Resarch, 7, 127-149.
Libros:

Sweeting, M. (1972). Marine Geology. Elsevier. 362 pp.

Capítulos en libros:

Harvey, A.M. (1990). Factors influencing Quaternary alluvial fan development in southeast Spain. In: A.H. Rakkocki, y M.J. Church (eds.). Alluvial fans, a field approach. Wiley & Sons, New York, 247-269.

Gutiérrez, M., Hernández, A. & Olivé, A. (1981). Movimientos recientes en la fosa del Jiloca (Cordillera Ibérica). Actas V Reunión del Grupo Español de Trabajo de Cuaternario, Sevilla, 245-257.

No debe haber espacio entre los párrafos de las  diversas referencias. No abreviar el nombre de las revistas.
ENTREGA DE LOS RESÚMENES EXTENDIDOS
El plazo para la entrega de los resúmenes extendidos será el  31 de Julio de 2012.

Los resúmenes deberán enviarse por e-mail a la siguiente dirección: cfreitas@fc.ul.pt (el tamaño del archivo no excederá de 9 MB).
Si el tamaño del archivo fuera mayor de 9 MB, podrá enviarse a través de Dropbox, Yousendit o cualquier otro, o bien contacte con la Organización.

Los textos también pueden enviarse en CD a la siguiente dirección postal:
Maria da Conceição Freitas. Centro de Geologia da Universidade e Lisboa. Faculdade de Ciências, Bloco C6, 3º Piso Campo Grande, 1749-016 Lisboa, Portugal.
Los resúmenes estarán sujetos a una evaluación previa que realizará un panel de especialistas cuya misión será proponer cambios o modificaciones, si fueran necesarios,  o incluso no aceptar artículos en el caso de que la calidad de su contenido no alcanzara el mínimo exigible.   
El incumplimiento de las presentes normas de publicación podrá ser causa de la no aceptación de los artículos.  
Así mismo, se ruega a los autores que se guíen por las presentes normas y envíen sus trabajos dentro del plazo establecido.
